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Массимо Баттаини – Новый Генеральный Директор Prysmian.
Группа представляет свою новую организационную структуру, направленную на эффективное реагирование отраслевых тенденций.
Милан, 19 апреля 2024 года 
Собрание Акционеров, состоявшееся 18 апреля, утвердило назначение Массимо Баттаини на посту нового Генерального Директора Prysmian. Это означает вступление в силу новой организационной структуры, направленной на поддержку стратегического плана Группы и создания ценностей.
Новая структура, как уже было объявлено в декабре, состоит из четырёх бизнес-подразделений – «Передача», «Электросеть», «Электрификация» и «Цифровые Решения» - и направлена на обеспечение максимального охвата ключевых тенденций рынка, связанных с переходом к энергетике и к цифровой трансформации, в дополнении к поддержке амбиций роста Группы.
Помимо четырёх бизнес-подразделений, матричная структура Группы включает в себя девять географических зон, или Регионов, что позволяет Группе оставаться близкой к местным рынкам и клиентам – через регионы и страны – и способствует более эффективному управлению операционной деятельностью.
«Я очень горд и польщён своим назначением на пост Генерального Директора», - заявил Массимо Баттаини. «Осознавая огромную ответственность, которая на меня возложена, я хочу поблагодарить всех акционеров за их доверие и поддержку. Я уверен, что благодаря команде выдающихся менеджеров, с которыми мы будем вместе работать, мы сможем реализовать наши амбиции и решить задачи, которые мы ставим перед собой, как лидеры рынка. Компетентность и увлеченность наших Сотрудников и наша новая организационная структура позволят нам быть более эффективными на рынке, а также с энтузиазмом приветствовать команду Encore», - заключил Баттаини. 
Prysmian 
Prysmian является мировым поставщиком кабельных решений, ведущим в области энергетического перехода и цифровой трансформации. Используя свое широкое географическое присутствие и обширный ассортимент продукции, свой послужной список технологического лидерства и инноваций, а также сильную клиентскую базу, компания имеет хорошие возможности для извлечения выгоды из своих лидирующих позиций и победы на новых, растущих рынках. Бизнес-стратегия Prysmian идеально соответствует ключевым факторам рынка, разрабатывая устойчивые, высокопроизводительные и инновационные кабельные решения в сегментах передачи, электросетей, электрификации и цифровых решений. Prysmian — публичная компания, акции которой котируются на Итальянской фондовой бирже, с почти 150-летним опытом работы, около 30 000 сотрудников, 108 заводами и 26 центрами исследований и разработок в более чем 50 странах, а объем продаж в 2023 году превысил более 15 миллиардов евро.
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