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Prysmian приобретает Warren & Brown, лидера Австралии в области продуктов для подключения к телекоммуникационным сетям.
Prysmian укрепляет свои позиции в качестве поставщика решений в области связи
Prysmian, лидер в области энергетического перехода и цифровой трансформации, объявляет о подписании соглашения о приобретении Warren & Brown Technologies, австралийского лидера в области продуктов для подключения к телекоммуникационным сетям.
Это приобретение является важным этапом в жизни обеих компаний, объединяя опыт Prysmian в области технологий цифровых решений с ресурсами, возможностями и мощью Warren & Brown в области корпоративных решений для рынка телекоммуникаций.
Сделка соответствует стратегии Prysmian «Присоединяйся, чтобы лидировать», направленной на то, чтобы стать глобальным поставщиком решений, обеспечивающих энергетический переход и цифровую трансформацию.
Warren & Brown является лидером Австралии в области продуктов для подключения к телекоммуникационным сетям, предоставляя решения операторам связи для различных приложений, в основном в бизнесе FTTA и FTTH и центров обработки данных. Основанная в 1921 году, компания со штаб-квартирой в Мельбурне, управляет 3 основными производственными площадками, 2 в Австралии (Мельбурн) и 1 на Филиппинах (Манила) и приносит годовой доход около 90 миллионов австралийских долларов (около 55 миллионов евро).
Сделка подлежит одобрению регулирующих органов и соблюдению стандартных условий.
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Dear Name,



Pudi tem asim fuga. Gia dem aut in porrorum eumqui alit restiam dus 
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duntiusi.
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quite me qua conum tem.
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